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Na nádraží přijel osobní vlak, měl 42 vagonů. Pak přijel nákladní vlak a ten měl 

10 vagonů. Kolik vagonů bylo na nádraží celkem? 

Výpočet: …………………………………………………………………………………………………………. 

Odpověď: ……………………………………………………………………………………………………….. 

 

V autobuse jelo 26 mužů a 30 žen. Kolik lidí jelo v autobusu? 

Výpočet: ……………………………………………………………………………………………………………. 

Odpověď: ………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Kačenka má 10 knížek, Vendy 5 knížek a Adam 20 knížek. Kolik knížek mají děti 

dohromady? 

Výpočet: ……………………………………………………………………………………………………………. 

Odpověď: ………………………………………………………………………………………………………….. 

 

ukáš má 500 Kč, Patrik má 450 Kč. Kolik korun mají kluci dohromady? 

Výpočet: ……………………………………………………………………………………………………………. 

Odpověď: ………………………………………………………………………………………………………….. 


